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Παραιτήθηκε ο Μητροπολίτης Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Την υποβολή της παραίτησής του από την θέση του Μητροπολίτη 
κοινοποίησε πρόσφατα στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας κ. 
Γερμανός. 

Για την τύχη της παραίτησής του, που έχει ήδη στα χέρια του ο Αρχιεπίσκοπος, θα 
αποφασίσει στις 2 με 3 Σεπτέμβρη η Διαρκής Ιερά Σύνοδος (Δ.Ι.Σ.) της Εκκλησίας 
της Ελλάδος κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης της με αφορμή την έναρξη της 
166ης Συνοδικής περιόδου.

Μετά την έγκριση των παραίτησής του από τους 12 Μητροπολίτες, που 
αποτελείται η Δ.Ι.Σ., θα ξεκινήσουν οι διαδικασίες ώστε να κηρυχθεί χηρεύουσα η 
Μητρόπολη και να καλυφθεί η κενή θέση μαζί με άλλων τριών μητροπόλεων 
(Δράμας, Γόρτυνος και Αιτωλοακαρνανίας).

Σύμφωνα με τον καταστατικό χάρτη της Εκκλησίας της Ελλάδος, τον 
Οκτώβριο θα συγκληθεί η Ολομέλεια Ιεραρχία της Ελλάδος για να εκλέξει 
τους νέους μητροπολίτες από τις υποψηφιότητες που έχουν κατατεθεί για 
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κάθε μία.

Η διαδοχή

Με βάση τις ίδιες πηγές, στην σχετική αίτηση της παραίτησής του εκφράζει με 
ευγενικό τρόπο την παράκλησή του του ο Μητροπολίτης Ηλείας κ Γερμανός, ώστε 
να τον διαδεχθεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωλένης κ. Αθανάσιος, που είναι ο 
άμεσος συνεργάτης του εδώ και τουλάχιστον τα τελευταία 13 χρόνια.
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Βιογραφικό Μητροπολίτου Ηλείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας ΓΕΡΜΑΝΟΣ (κατά κόσμον Ιωάννης 
Παρασκευόπουλος του Γεωργίου και της Κωνσταντίνας) γεννήθηκε στον Καρδαμά 
Ηλείας τον Φεβρουάριο του 1932 όπου ετελείωσε το Δημοτικόν Σχολείον. Το 1946 
εγγράφεται εις την Επτατάξιον Εκκλησιαστικήν Σχολήν Κορίνθου και το 1953 εις 
την Θεολογικήν Σχολήν του Πανεπιστημίου Αθηνών, αποφοιτήσας τον 
Φεβρουάριον του 1958.

Στρατευθείς υπηρέτησεν επί 30 μήνες εις τον Στρατόν ξηράς και την Αεροπορίαν, 
ως έφεδρος Ανθυποσμηναγός.

Στις 8 Νοεμβρίου 1960 κείρεται μοναχός εις την Ι. Μονήν Παναγίας Σκαφιδιάς από 
τον Μητροπολίτην Ηλείας Γερμανόν και μετονομάζεται εις Γερμανόν. Την 20ην 
Νοεμβρίου του ιδίου έτους χειροτονείται Διάκονος εις τον Ιερόν Ναόν Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου Καρδαμά και την 6ην Δεκεμβρίου Πρεσβύτερος εις τον 
Μητροπολιτικόν Ναόν Αγίου Νικολάου Πύργου υπό του Μητροπολίτου Ηλείας 
Γερμανού, χειροθετηθείς Αρχιμανδρίτης. Υπηρέτησεν επ’ ολίγον ως Εφημέριος εις 
τις Ενορίες Βρανά – Βαρθολομιού και Σκουροχωρίου και τον Σεπτέμβριον του 1961 
διωρίσθη τακτικός Ιεροκήρυξ και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, 
Πρωτοσυγκελλεύων, μη υπάρχοντος Πρωτοσυγκέλλου.

Τον Μάρτιον του 1979 διωρίσθη Α’ Γραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος και την 1ην Οκτωβρίου 1981 εξελέγη Μητροπολίτης Ηλείας.

Από την χειροτονία του Σεβασμιωτάτου
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Την 3ην Οκτωβρίου 1981 εχειροτονήθη Επίσκοπος εις τον Ι. Ναόν Αγ. Διονυσίου 
Αρεοπαγίτου Αθηνών υπό του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου ΣΕΡΑΦΕΙΜ και την 24ην 
Οκτωβρίου ενεθρονίσθη εις τον Ι. Ναόν Αγίου Νικολάου Πύργου, διακονών 
Αρχιερατικώς μέχρι σήμερα.
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